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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 

Η κυβέρνηση εφαρμόζοντας στο ακέραιο τις απαιτήσεις του κεφαλαίου που θέλει το 
εργατικό κίνημα και τους αγώνες του στο «γύψο», ετοιμάζει σε συνεργασία με την ΕΕ, το 
ΔΝΤ και την στήριξη των άλλων αστικών κομμάτων νομοσχέδιο που θα βάζει εμπόδια 
στην απεργία και τη λειτουργία των συνδικάτων. 

Στέλνουν με αυτό τον τρόπο με σαφήνεια το μήνυμα τους. Η «δίκαιη ανάπτυξη» που 
υπόσχονται απαιτεί μέτρα καταστολής, «σιωπή νεκροταφείου» για να εξασφαλιστούν 
κέρδη για τους μονοπωλιακούς ομίλους. Τόσο «δίκαιη» είναι η ανάπτυξη τους που από 
τώρα «τρέχουν» να πάρουν μέτρα για να δέσουν πιο σφιχτά τις αλυσίδες γύρω από τη 
ζωή των εργαζομένων, των φτωχών λαϊκών στρωμάτων. 

«Δίκαιη ανάπτυξη» για τους εργαζόμενους μέσα σε ένα άδικο σύστημα δεν μπορεί 
να υπάρξει. Αυτή η ανάπτυξη είναι δίκαιη και συμφέρουσα για το κεφάλαιο. Την απαιτεί 
πάση θυσία και θέλει να την επιβάλλει με το «μαστίγιο και το καρότο». Χρησιμοποιεί 
επεξεργασμένες πραχτικές και θεωρίες που ρίχνουν στάχτη στα μάτια των εργαζομένων, 
δίπλα στην καταστολή, τα δικαστήρια που βγάζουν παράνομες και καταχρηστικές όλες 
τις απεργίες, που φορτώνουν με ποινές φυλάκισης συνδικαλιστές και απλούς εργάτες 
που παλεύουν για το μεροκάματο, τους όρους δουλειάς, τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας. 

Την ίδια ώρα αφήνουν ανενόχλητα τα μεγάλα αφεντικά στην απληρωσιά, την κλεψιά της 
ασφάλισης, να στέλνουν στο θάνατο τους εργαζόμενους. 

Τώρα θέλουν να φιμώσουν τους εργαζομένους. 

Αυτό θέλουν να πετύχουν. Όλα τα άλλα που λένε, περί δημοκρατίας, συμμετοχής των 
εργαζομένων στις αποφάσεις των σωματείων, είναι αέρας κοπανιστός. 

Δε θα τους περάσει. 

Στην πράξη με τον αγώνα μας θα αποδείξουμε ότι θα ακυρώσουμε αυτούς τους 
σχεδιασμούς. Χρειάζεται ετοιμότητα, επαγρύπνηση για να απαντήσουμε μαζικά και 
δυναμικά όταν η κυβέρνηση προχωρήσει στην κατάθεση του νομοσχεδίου 

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους να πάρουν μέρος στη μαζική παράσταση στο 
υπουργείο εργασίας, την Πέμπτη 12 Οκτώβρη, στις 17.00μ.μ. ενάντια στα 
κυβερνητικά σχέδια για τον περιορισμό του δικαιώματος στην απεργία.  

Το πώς θα οργανώσουμε τον αγώνα μας, το πώς θα λειτουργούμε είναι δική μας 
υπόθεση.  
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